
ОДГОВОРИ ЗА ПРЕДМЕТ: ПОСЛОВНА ЕКОНОМИЈА  
 

Група 1 
1. Стицање знања и вештина неопходних за успешно управљање предузећем 8 

2. в) профит 14 

3. а) Основни субјект тржишне привреде б) Организациона целина в) Самостално привредно правно 

лице 
17 

4. а) Сразмерна је обиму добијених производа 21 

5. Предузетници 30 

6. а) Сви чланови радног колектива 46 

7. а) Јесу основна средства 49 

8. в) Видови улагања у репродукцију 61 

9. б) Тачно је 64 

10. б) Односа понуде и тражње 92 

 

Група 2 
1.  а) Елементи улагања б) Елементи резултата в) Економски принципи пословања г) Квалитет 

економије д) Фактори улагања и резултата 
10 

2. а) Тачно 16 

3. а) Ортачко друштво б) Командитно друштво 31 

4. а) Тачно је 21 

5.  а) Број запослених радника б) Вредност средстава,расположиви капитал в) Укупни годишњи приход 

или профит 
28 

6. б) Секундарна функција предузећа 44 

7. б) Јесте основно средство 49 

8. б) Смањују се 62 

9. б) Натуралним облицима 74 

10. в) Непотпуног искоришћења производног капацитета 92 

 

Група 3 
1. Сталним обнављањем потреба  које се задовољавају резултатима производње 10 

2. б) Избору радника одговарајуће квалификованости и набавци дате врсте средстава за производњу 17 

3. а) Производне б) Потрошачке 11 

4. б) Условљава избор технолошког поступка 21 

5. а) Радни колектив б) Средства за производњу в) Резултати пословања г) Организација 18 

6. б) Основних средстава 50 

7. а) Неограничено одговара за све обавезе преузете у пословању 31 

8. а) Пропорционалне трошкове 63 

9. б) Стална и обртна средства 76 

10. б) Продуктивности 97 

 

Група 4 
1. Што боље искоришћавање ограничених добара ( употребних вредности) којима се могу задовољити 

људске потребе 
11 

2. а) Да 18 

3. а) Врстом делатности б) Обимом пословања 18 

4. б) Може се нормирати 21 

5. а) Ортачка друштва 35 

6. в) Према намени 49 

7. б) Обртних средстава 51 

8. а) Остају исти          63 

9. б) Обртна средства 76 

10. в) Рентабилности 99 

 



ÜG Y V I T E L I  G A Z D A SÁ G T A N  
 

1. Az ügyviteli gazdaságtan tanulmányozásának gyakorlati célja: 

_____________________________________________________________________________ 

Válasz: A vállalat sikeres irányításához szükséges tudás és képességek megszerzése. 

2. A vállalat gazdálkodásának közvetlen célja a 

a) fizikai termék 

b) összbevétel 

c) profit 

Válasz: c) Profit 

3. A vállalat alapvető jellemzői:  

a) __________________________________________________________________________ 

b) __________________________________________________________________________ 

c) __________________________________________________________________________ 

 

Válasz:  а) A piacgazdaság alapszubjektuma  b) Szervezeti egység  c) Önálló gazdasági jogi személy 

4. A termelés során felhasznált segédanyag mennyisége 

a) arányos a megtermelt termékmennyiséggel  

b) nem arányos a megtermelt termékmennyiséggel  

 

Válasz: а) Arányos a megtermelt termékmennyiséggel 

5. Azokat az egyéneket, akik a Törvény a vállalatokról alapján gazdasági tevékenységet folytatnak 

______________________________________________________________________ nevezzük. 

Válasz: vállalkozónak 

6. A végrehajtási funkció hordozói a vállalatban  

a) A munkaközösség minden tagja 

b) A munkaközösségből a termelőmunkások 
c) A munkaközösségből a vezetők  

 

Válasz: а) A munkaközösség minden tagja 

7. Az alapítói betétek a vállalat működésének megkezdése előtt 

a) alapeszközök 

b) nem alapeszközök 

 

Válasz: а) alapeszközök 



 

8. Az eszközök felhasználása (angazsálása) és a termelési tényezők használata 

a) Az újratermelés eredményeinek formája 

b) Az újratermelés elvei 

c) Az újratermelésbe való befektetés módozatai 

 

Válasz:c) az újratermelésbe való befektetés módozatai 

9. Az összes változó (variabilis) költség függvénye az origóból (koordináta rendszer kezdőpontjából) 

indul ki.  

a) Hamis 

b) Igaz 

 
Válasz:b) Igaz 

 

10. A termelékenység társadalmi tényezői 

a) a technológiai folyamat jellemzőin keresztül nyilvánulnak meg 

b) a kínálat és kereslet viszonyában nyilvánulnak meg 

c) a termelési kapacitás nem teljeskörű kihasználtságában nyilvánulnak meg 

 

Válasz: b) a kínálat és kereslet viszonyában nyilvánulnak meg 

 

 

 

 


